



СКВОРЦОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
СКВОРЦОВСКОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
21-я сессия 2 созыва

РЕШЕНИЕ
№1

с.Скворцово

04 февраля 2022 г.

*Об отчете работы Председателя
Скворцовского сельского совета –
главы администрации
Скворцовского сельского поселения за 2021 год*

На основании Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», во исполнение п. 4 статьи 43 Устава муниципального образования Скворцовское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, заслушав и обсудив отчет о работе Председателя Скворцовского сельского совета – главы администрации Скворцовского сельского поселения за 2021 год, Скворцовский сельский совет

РЕШИЛ:

1. Отчет о работе Председателя Скворцовского сельского поселения- Главы администрации Скворцовского сельского поселения о результатах работы за 2021 г принять к сведению (прилагается).
2. Признать работу Председателя Скворцовского сельского поселения - Главы администрации Скворцовского сельского поселения за отчетный период удовлетворительной.
3. Настоящее решение обнародовать на портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования Симферопольский район на вкладке Скворцовское сельское поселение (<https://skvorcovskoe.rk.gov.ru/ru/index>), на сайте администрации Скворцовского сельского поселения (скворцовский.рф), а также на информационном стенде Скворцовского сельского совета, расположенного по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, село Скворцово, улица Калинина, дом 59.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Скворцовского сельского совета



Р.Ю.Дермоян

ОТЧЁТ
о деятельности Председателя Скворцовского сельского совета –
Главы администрации Скворцовского сельского поселения за 2021 год

Уважаемые депутаты и жители Скворцовского сельского поселения!

В соответствии с действующим законодательством представляю Вам отчет о результатах своей деятельности как председателя Скворцовского сельского совета-Главы администрации Скворцовского сельского поселения, деятельности администрации Скворцовского сельского поселения и Скворцовского сельского совета.

Главными задачами в работе администрации сельского поселения остаются исполнение полномочий в соответствии со ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ, Уставом поселения и осуществляются они путем организации совместной работы администрации поселения, депутатским корпусом, проведения встреч с жителями поселения и осуществления личного приема граждан.

За отчётный период Скворцовском сельским советом было проведено 10 заседаний сессий сельского совета, на которых рассмотрено и принято 61 муниципальных правовых актов по различным вопросам деятельности представительного органа и исполнительно-распорядительного органа-Администрации Скворцовского сельского поселения.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения (скворцовский.рф), где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Построение планов, степень их реализации зависит не только от желания, но и от наличия возможностей. В нашем случае возможности это наличие финансовых средств. Поэтому, первое, с чего считаю необходимым начать - это с исполнения местного бюджета.

В отношении **исполнения местного бюджета** сообщаю, что поступления в доходную часть бюджета в 2021 г. составили 11190021,37 руб., в процентном отношении это 104,9 % от плановых показателей, исполнение по налоговым и неналоговым доходам, собственные доходы – 7831161,33руб (70 % от всех доходов) и по безвозмездным поступлениям, безвозмездные поступления составили 3358860,40 руб. Основные виды доходов нашего бюджета – это налог на доходы физических лиц, субвенции из районного и республиканского бюджета, средства

полученные от отчуждения имущества. Расходы бюджета составили 11780040,54 руб. в процентном отношении это 96 % от плановых показателей. Свободный остаток средств на конец 2021 г – 727179,71 руб.

В отношении **управления муниципальной собственностью**:

Образованы 16 участков (6 в с. Скворцово и 10 в с. Колодезное) для индивидуального жилищного строительства;

В безвозмездное пользование ГБУЗ РК «Симферопольская ЦРКБ» передан участок по ул.Олимпийская в с.Скворцово для строительства модульной амбулатории;

Осуществлена безвозмездная передача 3-х жилых помещений в порядке приватизации в собственность граждан;

Реализована продажа 2-х объектов недвижимого имущества (столярной мастерской и лесопилки) в соответствии с планом приватизации;

Также, передано в собственность граждан за плату без проведения торгов 12 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, путем продажи по льготной цене.

Разработан ППТ и проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 13,0га для последующего выделения льготным категориям граждан, представлен на рассмотрение и утверждение администрацией Симферопольского района (в настоящее время Администрацией Симферопольского района готовится постановление об его утверждении).

В отношении **благоустройства населенных пунктов** сельского поселения проведена следующая работа: проведено обустройство тротуара от общежития №3 по ул.Гагарина до МКД ул.Целинная в.Скворцово, реализованы работы по обустройству освещения по ул.Молодежная, Новая, Бессонова в с.Колодезное, ул.Озёрная, Татарская, Мира, Солнечная в с.Скворцово, установлено 15 точек освещения на солнечных батареях в с.Межгорное и ул.Целинная в с.Скворцово. Разработана документация и получены тех.условия на монтаж освещения ул.Комсомольская, Винницкая в с.Колодезное, ул.Терешковой, Новосёлов, Северная в с.Скворцово, приобретены 2 контейнера для крупногабаритного мусора (временно установлены на кладбище в с.Скворцово).

Проведены ежегодные текущие ремонты памятников воинов-односельчан погибшим в годы ВОВ, в течении весенне-летнего периода систематически проводился выкос травы на общественных территориях, по всем населённым пунктам поселения, для противопожарной безопасности, была проведена опашка территории.

В сфере **жилищно-коммунального хозяйства**

На постоянной основе проводятся работы по вывозу сточных вод от самотечной канализационной системы в районе общежития в с.Скворцово, смонтирована новая канализационная сеть (125м, 7 колодцев) обслуживающая МКД по ул.Микрорайон 1 в с.Скворцово, проведен ремонт фойе административного здания сельского поселения.

В сфере **дорожной деятельности** за счёт республиканского бюджета проведен ремонт асфальта участка ул.Мичурина в с.Колодезное и ремонт с обустройством асфальтового покрытия и тротуара по ул.Восточная в с.Скворцово, гравийного покрытия части ул. Мира в с.Скворцово.

Выполнялись полномочия в части создания условий для **развития спорта и проведения культурно-массовых мероприятий** на территории поселения, так за счет средств по 2-м данным муниципальным программам приобретена футбольная форма для юношеской команды, приобретена наградная атрибутика и оплачены услуги грейдера по выравниванию трассы мотокросса, приобретены 80 стульев в Скворцовский СДК, в Колодезянский сельский клуб приобретен ноутбук, приобретены более 100 новогодних подарков детям участвующих в художественной самодеятельности клубных учреждений.

Немаловажным направлением работы администрации сельского поселения являлось осуществление **приёма граждан, рассмотрение обращения граждан, предоставление муниципальных услуг, работа с входящей корреспонденцией.**

Так в администрацию сельского поселения поступило от различных организаций и учреждений – 2100 писем. Подготовлено – 1380 ответов на них. Принято 266 постановления администрации.

Выдано различных справок - 720 шт, доверенностей 115 шт. В связи с тем, что на многие вопросы граждан давались необходимые разъяснения и консультации, письменных обращений было не так уж много – 4 шт.

Администрацией поселения ведётся исполнение отдельных государственных полномочий в части **ведения воинского учёта**. Всего на первичном воинском учете в Скворцовском сельском поселении состоит 605 чел, из них призывного возраста 61 чел.

Кратко о **планируемых мероприятиях** в 2022г:

- обустройство уличного освещения по ул.Комсомольская, Винницкая в с.Колодезное и по ул.Терешковой, Новосёлов, Северная в с.Скворцово;
- разработка рабочей документации и получение ТУ на уличное освещение ул.60 лет СССР, Виноградная, Южная, Целинная, Олимпийская в с.Скворцово;
- выделение земельных участков льготной категории граждан и содействие в развитии инженерной инфраструктуры в новой застройке;
- обустройство системы оповещения в центре с.Скворцово.

В заключении хотелось бы выразить благодарность всем неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2022 году мы вместе продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.